

中国足球反赌扫黑已经告一段落了,但反赌扫黑的故事还远远没有结束。谢亚龙、陆俊他们将如何度过自己漫长的牢狱生涯?他们在牢房里的面目和在球场上有什么不同?他们在“里面”的生活还会和足球发生联系吗?近日,一名曾经和谢亚龙一起被短暂关押在辽

宁丹东港看守所的狱友,“出来”后和别人聊起了自己在东港看守所的生活。除了他自己,他的狱友谢亚龙是他嘴里出现频率最高的名字了——在丹东市东港看守所的一年多时间里,除了中国足球头号罪人的面目外,谢亚龙在他的狱友眼里要有趣得多。

比如,平时话不多的谢亚龙到了牢里竟然非常“健谈”,他告诉狱友自己是上市公司老总,年薪上百万;而曾以“叉腰肌”一词轰动一时的谢亚龙,到了牢里,利用起了自己的专业知识,主动帮狱友们按摩!狱友们普遍反映,虽然听不懂谢亚龙的按摩理论,但他的按摩真的很舒服!

变得爱吹牛 叉腰肌式按摩 差点摆“乌龙” “龙王”看守所待一年 故事造了一箩筐

昔日狱友爆料足坛扫黑案第一高官谢亚龙的铁窗生活



他的自我介绍

跟狱友自吹“年薪百万”

谢亚龙候审期间,被安排在同一个看守所的还有陆俊、黄俊杰、吕锋等人,只不过他们彼此并不知道对方也在这儿。而和谢亚龙在同一个监舍里的嫌疑人都是来自不同的地方,因为不同的案件在候审,信息传递原本是封闭的。

可是有这样一个群体:他们已审判完毕,但罪行较轻,刑期很短,所以就会在看守所里服刑做杂事。相比于其他犯罪嫌疑人而言,他们有一定行动自由。在这一前提下,这个群体就成了整个看守所中的信息传播者。

对于一些有身份的人而言,在这样的环境下袒露自己的身份是一件难为情的事,谢亚龙却不这么认为。一名和谢亚龙同期在看守所候审的嫌疑人后来说道,某天看守所一监舍来了一个上年纪的嫌疑人,开口就说自己是上市公司总裁,年薪上百万。由于谢亚龙是最后一批押送到看守所候审的嫌疑人,在谢亚龙之前同案嫌疑人大多已猜到谁和自己处在同一看守所,因此当听到“上市公司总裁、年薪上百万”之后,这些前中国足球大佬们瞬间就明白了:谢亚龙也在这里。

更传神的是,这些都是谢亚龙和狱友们吹牛时自曝出来的,狱友们大多对足球不甚了解,虽然对上百万年薪的身价颇为敬佩,却也只是把这个老人的话当成笑谈。倒是昔日大佬们大惑不解:谢亚龙平时的话并不多,但在这里却能五湖四海地和狱友谈天说地,而且连自己的身份都能吹出来,着实有些反常。

奇事

趣事

他的平易近人 亲自为大伙按摩“叉腰肌”

在看守所里,所有在押人员除了按监规学习和静坐反省外,其他主要时间都要进行手工艺品的制作。考虑到谢亚龙的年纪和身体状况,看守所领导较为照顾他,不仅免除了他的工作安排,还安排同一监舍的其他年轻嫌疑人照顾他。

但是谢亚龙自己倒是闲不住,经过一段时间调理身体状况有所恢复后,谢亚龙在监舍里也主动找事情做。最特别的,莫过于谢亚龙主动给舍友们按摩了。据做杂事的爆料人介绍:谢亚龙当时每天都会给舍友们按摩,爆料人自己也享受了几回上市公司老总、年薪百万级别的大佬为

自己服务的待遇,没想到这个看似弱不禁风的老人手劲倒还不小,还有一套一套的按摩理论,虽然这些理论让舍友听得云山雾罩,但这个老人的按摩真的很舒服。

谢亚龙此举,一方面是为了自己活动筋骨,锻炼身体,另一方面也给大家做了点实事,融洽了和舍友们的关系。足球界人士都知道,谢亚龙在2008奥运期间曾经因为对国家女足大讲“叉腰肌”轰动一时。这时候在丹东看守所里,谢亚龙倒是没有空谈理论,而是把“叉腰肌”实际运用了。

糗事

他的诡异举动 差点“摆乌龙”提前出庭

除了在看守所里的各种趣事,谢亚龙还差点遭遇了一次“乌龙”事件。前年12月21日,丹东中院当天要开庭审理黄俊杰、周伟新、陆俊、万大雪四名原裁判及中超公司原总经理吕锋的案子。但谢亚龙却莫名其妙地混在了即将出庭的人员当中,差点提前被送到法庭亮相。

21日一早监狱里的相关人员就通知

了将在这天出庭的人员:谢亚龙也要和你们一起出庭。了解案情的人士很吃惊:这时候谢亚龙的案子并没有到开庭的阶段。当受审人员集合起来准备出发前往法庭的时候,谢亚龙竟然也在其中。

经过“明白人”提醒,狱警通过逐一点名才发现不该出现的谢亚龙出现了。“谢亚龙,你怎么在这里?”从站在这里就一直没吭声的谢亚龙默默地被带回了监舍。直到去年4月24日,谢亚龙才因为国家工作人员受贿罪在丹东中院开庭审理,一个半月后法庭进行了宣判。

相关新闻

出庭前,陆俊像明星一样签了很多名

前中超全哨陆俊是在2011年12月21日出庭受审的。在出庭前,陆俊的名号吸引了不少法院工作人员追捧索要签名。丹东中院对于审理足球反腐案很重视,当时成立了警戒、安检、新闻等七个工作小组,以确保案件审理的进行和秩序。审理案件的法庭现场安装了摄像头记录庭审。不过,冒着严寒在法院外守候的记者们,根本不知道陆俊等出庭前在等候区发生的趣事。陆俊的案子是在当日9时开庭审理,8时前就被送到了法院。在等待出庭前,法院工作人员中就有人拿着足球和笔:“陆老师,签个名吧。”陆俊态度很好,一一满足。不过,工作人员带的足球太多,几个人一起上来要签名,现场有些混乱。旁人出主意:“都排在门口,陆老师走过来就一个个给你们签了。”工作人员很高兴,“哥们儿,真行!”于是,出庭前,陆俊是签了不少足球才走出来的。

谢亚龙、南勇都在户籍所在地北京关押

足球反腐案完结已经快一年,曾经的足坛大佬们早已经进入了服刑阶段。刑期短的,已经刑满释放出狱。中国足球对他们给予的处罚是终生禁足。据了解,正在服刑的涉案人员基本是按照户籍所在地关押。此前有媒体披露南勇被关押在长春市。不过,记者经过证实,南勇、谢亚龙目前同样都被关押在户籍所在地北京。

据《新文化报》

